
13. Чоловік 62 років, госпіталізованя в блок інтенсивної терапії з довготривалим 
нападом  загрудинного  болю,  який  не  зникає  при  прийомі  нітрогліцерину. 
Обєктивно: АТ - 80/60 мм.рт.ст., ЧСС - 106/ хв., ЧДД - 22/хв. Тони серця глухі, 
ритм галопу. Чим пояснити зниження артеріального тиску?

A) Блокада адренергічних рецепторів

B) Зниження периферичного опору

C) Внутрішня кровотеча

D) Депонування крові в черевній порожнині

E) Зниження серцевого викиду* 

Правильна відповідь: Зниження серцевого викиду* 

14. У хворого раптово виник гострий біль за грудиною з іррадіацією в ліву руку. 
Об'єктивно:  збуджений, шкірні покриви бліді,  ЧДР - 38/хв.,  АТ - 180/100 мм 
рт.ст. В подальшому хворий втрачає свідомість, падає. Пульс на магістральних 
судинах  не  визначається,  зіниці  рівномірно  розширені.  Який  найбільш 
імовірний діагноз?

A. Кома

B. Клінічна смерть* 

C. Агональний стан

D. Порушення мозкового кровообігу

E. Серцевий напад 

Правильна відповідь: Клінічна смерть

15. Чоловік 45 років госпіталізований зі скаргами на біль, що виник раптово у 
лівій  половині  грудної  клітки  та  епігастральній  ділянці,  утруднене  дихання, 
задишку, нудоту, одноразову блювоту. Захворів гостро, після підняття великої 
ваги. Об'єктивно встановлено: дихання поверхневе, ЧДР - 38/хв, ліва половина 
грудної  клітки  відстає  під  час  дихання.  Під  час  перкусії  прослуховується 
тимпанічний  звук,  дихання  не  прослуховується.  Пульс  -  110/хв,  слабкого 
наповнення. АТ - 100/60 мм рт. ст. Яка патологія розвинулась у хворого?

a. Закритий пневмоторакс

b. Відрив хорди мітрального клапана



c. Клапанний пневмоторакс

d. Госта тампонада серця

e. Відкритий пневмоторакс

Правильна відповідь: Клапанний пневмоторакс

16. Чоловік 37 років скаржиться на гострий біль у лівій половині грудної клітки, 
задишку,  що  посилюється  під  час  будь-яких  рухів.  Захворів  раптово  після 
значного фізичного навантаження. Під час обстеження встановлено: помірний 
ціаноз  обличчя,  ліва  половина  грудної  клітки  відстає  в  акті  дихання. 
Перкуторно виявлено: зліва -  тимпаніт,  дихання ослаблене.  ЧД - 24/хв.  Тони 
серця  ослаблені.  ЧСС  -  90/хв.  На  рентгенограмі  видно  лінія  вісцеральної 
плеври.  Назовні  від  неї  легеневий  малюнок  відсутній.  Який  найімовірніший 
діагноз?

a. Лівосторонній ексудативний плеврит

b.Тромбоемболія легеневої артерії

c. Інфаркт міокарда

d. Лівостороння пневмонія

e. Спонтанний пневмоторакс

Правильна відповідь: Спонтанний пневмоторакс


